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Declarație politică

Adresată de către senatorul Vlad Alexandrescu

Circumscripția electorală numărul 42, București

Grupul parlamentar Uniunea Salvați România

Ședința Senatului din data de 19 decembrie 2018

Doamnelor și domnilor senatori,

Declarația mea politică de astăzi este despre România pe care Liviu Dragnea și locotenenții 

lui din PSD vor s-o transforme într-o dictatură.

Declarațiile lui Liviu Dragnea trebuie tratate cu atenția datorată funcțiilor sale, acelea de 

lider al Camerei Deputaților din Parlamenul României și președinte al partidului care conduce 

coaliția de guvernământ din România. Discursul de duminică, 16 decembrie 2018, în Comitetul 

Executiv al PSD, a arătat că Liviu Dragnea a devenit un dictator care crede că urgențele sale 

personale trebuie să fie și prioritățile României și cetățenilor ei, că cine nu este cu el, este împotriva 

României.

Liviu Dragnea este un dictator deoarece își permite să dicteze ministrului de Justiție pe cine 

să ancheteze și de ce. Liviu Dragnea este un dictator deoarece își permite să dicteze unui președinte 

de comisie parlamentară să sesizeze organele de anchetă pentru înaltă trădare. Liviu Dragnea este 

un dictator deoarece își permite să-i dicteze ministrului de Finanțe să fixeze dobânzile bancare, 

fără nicio legătură cu realitățile pieții. Liviu Dragnea este un dictator care își permite să dicteze 

premierului împotriva căror companii să-și îndrepre furia administrativă și fiscală.

Uzurpatorul din PSD cere ca Președintele României să fie cercetat pentru înaltă trădare 

deoarece a declarat că România nu este gata să preia președinția rotativă a Consiliului Uniunii 

Europene. În acest caz, să fie anchetat și camaradul său în dărâmarea statului de drept, Președintele
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Senatului României, Călin Popescu Tăriceanu, care a afirmat exact același lucru in 25 octombrie 

2018.

Nimic în discursul său despre grijile oamenilor din vestul țării, despre spitalele din 

România în care copiii sunt infectați cu virusul staphylococus aureus, important este să avem un 

simulacru de justiție unde procurorii îi anunță pe infractori că sunt urmăriți, iar judecătorii primesc 

în plic, sentința de la partidul stat, căci, potrivit mentalității celor de la putere, cine este împotriva 

PSD, este împotriva României. Cu oroare, după 29 de ani de la începutul reprinării sângeroase a 

demonstrațiilor de la Timișoara, ne este dat să auzim din gura lui Liviu Dragnea exact aceleași 

cuvinte cu care și-a justificat și Ceaușescu uciderea românilor care cercau libertate și democrație.

Duminică seară, Dragnea s-a comportat că El Lider Maximo, ca un dictator din America 

Latină care aruncă totul în aer ca să își salveze pielea. Dar având în vedere că justiția din România 

nu este oarbă, cum își doresc unii politicieni, cred că acea declarație teribilă și imundă a fost 

cântecul de lebădă al condamnatului penal Liviu Dragnea.

Vă mulțumesc! Senator USR, 

Vlad Alexandrescu
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